

«АБОНЕМЕНТ» ДЛЯ АВТОМАТИЗАЦИИ КЛУБА – УНИВЕРСАЛЬНО И ПРОСТО

Компания UCS, ведущий российский разработчик программных решений для автоматизации предприятий индустрии гостеприимства и развлечений, представляет инновационный программный продукт «Абонемент» – универсальную систему управления для фитнес-клубов, аквапарков, SPA, бассейнов, катков, спортивно-оздоровительных комплексов.

По системе «Абонемент» автоматизированы: крупнейший в Европе развлекательный центр Snow Arena, фитнес-клуб «Планета Star», бассейн «Чайка», дворец спорта «Москвич» и еще более 250 объектов в России, СНГ и Европе.

Одно из важнейших преимуществ ПО «Абонемент» – многофункциональная система контроля доступа с возможностью идентификации и учета посещаемости по каждому клиенту. Она позволяет осуществлять автоматическое распределение потоков клиентов по зонам с учетом установленных заранее прав доступа и контролировать загруженность зон в режиме реального времени с возможностью дальнейшей аналитики.

Еще одно явное преимущество системы – модуль «Абонемент онлайн», благодаря которому клиенту предоставляются следующие возможности: интернет-бронирование мероприятий, просмотр расписания тренировок, покупка клубной карты, получение информации о своих абонеменах, мероприятиях, тренировках, скидках, платежах, балансе, участие в акциях клуба.

ПО «Абонемент» осуществляет работу с терминалами продажи абонементов, фискальными регистраторами, системой авторизации



кредитных карт, веб-камерой, считывателями штрихкодов, магнитными и proximity-картами. В программе реализована возможность нанесения на карты ФИО владельца, фотографии, даты окончания абонемента. Благодаря наличию интерфейса с системой сканирования документов компании Cognitive Technologies данные клиента в программу можно вносить путем сканирования его документов (паспорт, водительские права, свидетельство о рождении и др.), что значительно снижает процент ошибок при вводе данных, увеличивает скорость и качество обслуживания.

Узнать подробнее о возможностях и преимуществах ПО «Абонемент» можно на сайте abonement.ucs.ru.

QUBO3 НА IFO CONVENTION-2014

Компания Qubo3 на конвенции IFO-2014, с большим успехом прошедшей 1-2 февраля в Москве, представила свое уникальное балансирующее оборудование, а также уникальные форматы групповых



уроков, которые могут быть внедрены в фитнес-клубах разных форматов и сегментов.

Новинки групповых классов всегда помогали самым разным клубам привлекать внимание постоянных и потенциальных клиентов. В случае Qubo3 их можно увлечь не только фактом появления в фитнес-центре или студии нового и эксклюзивного оборудования, но и самим «свеженьким» классом, предназначенным специально для данного

оборудования. Подобный симбиоз вызовет повышенное доверие и интерес.

Новая методика упражнений на баланс, позволяющих снизить стресс, провести профилактику болей в спине, улучшить контуры тела и снизить вес в рамках комфортного и философски насыщенного занятия, привлечет как новичков, так и опытных любителей техник mind&body, как молодых людей, так и будущих мам (для всех разработаны свои программы). Такой свежий подход к использованию уникального оборудования Qubo3 даст возможность клубу увеличить прибыль в рамках разных подразделений: и на групповых занятиях, и в мини-группах, и на персональном тренинге. В результате все это позволит повысить процент продлений клубных карт и количество новых клиентов в клубе.

Уникальные форматы уроков специально для Qubo3 разработаны командой профессиональных тренеров под руководством Владимира Снежика (международный презентер, руководитель проекта IFE, автор программы PortDeBras[®]): Ольгой Снежик, Давидом Климовым, Еленой Носоновой, Алей Шевченко и др.

Более подробную информацию об оборудовании Qubo3, о возможности приобретения, о сотрудничестве и расписании семинаров вы сможете узнать на сайте www.qubo-3.com.

ОТКРЫТИЕ ВТОРОГО ФИТНЕС-КЛУБА СЕТИ MILTRONIC

Открытие в Москве первого в истории российского фитнеса клуба с автоматизированными тренажерами, призванными создавать тело вашей мечты за короткое время, вызвало огромный интерес в фитнес-кругах и у широкой публики. Востребованность формата выявилась с очевидностью, что повлекло за собой стремительный результат: в начале 2014 г. открывается второй клуб Miltronic, теперь в Самаре.

Концепция Miltronic подразумевает клуб площадью всего 200-300 кв. м и минимальные затраты на штат сотрудников. Но даже при таких небольших площадях и затратах на персонал фитнес-центр предоставляет достойный сервис и необходимый формат услуг, что гарантирует видимый результат от тренировок в кратчайшие сроки. А это очень важно. Люди самого разного возраста, достатка и стиля жизни объединены схожей целью – получить результат, а поскольку тренинг Miltronic его гарантирует, значит, он рассчитан на людей всех полов, возрастов и интересов!

Почему они выбирают Miltronic? Потому что это быстро. Одна тренировка длится всего 35 минут, что позволяет экономить свое и без того драгоценное время. Потому что это просто. Тренажеры, разработанные и произведенные немецкими специалистами, автоматически настраиваются под клиента и контролируют весь процесс тренировки. Потому что это эффективно. Программа тренировки построена таким образом, чтобы максимально задействовать все группы мышц за короткое время, получив наилучший результат. Концепция автоматизированного клуба для России нова и на рынке полноценно пока не протестирована, это факт. Но, как показывает полугодичный опыт функционирования клуба в Москве, идея эта обладает колоссальным потенциалом. Опросы существующих и потенциальных клиентов показывают, что тренинг «в чистом виде» с гарантией результата интересует публику даже больше, чем карты в крупные фитнес-клубы с бассейнами и другими развлечениями. Если судить по развитию рынка на Западе и в США, можно предположить с большой уверенностью, что эта тенденция быстрорастущая и долгосрочная. Люди действительно начинают заботиться о своем здоровье и ставить результат превыше всего. А это означает, что открытие автоматизированных фитнес-студий может стать ведущим бизнес-трендом ближайших лет, так что каждый неравнодушный к фитнес-индустрии профессионал способен стать одним из трендсеттеров, присоединившись к «семье» Miltronic.



НОВИНКА ОТ POLAR: БРАСЛЕТ LOOP

Бренд Polar представил на российском рынке высокотехнологичный гаджет Polar Loop, помогающий городским жителям вести здоровый образ жизни. Интересную новинку, вычисляющую уровень дневной активности, персональные тренеры могут и рекомендовать любимым клиентам, и использовать лично.

Polar Loop отслеживает все движения обладателя (поднимается ли он по лестнице, ходит пешком или занимается бегом) и показывает, как они укрепляют здоровье. Браслет Polar Loop оснащен светодиодным дисплеем, который активируется с помощью кнопки управления. Стильный гаджет, совместимый с мобильным приложением и веб-сервисом Polar Flow, составит план двигательной активности и будет отмечать его ежедневное выполнение.

С помощью мобильного приложения Polar Flow, совместимого с iOS-устройствами с возможностью подключения через Bluetooth Smart, можно просматривать и анализировать данные о физической активности на ходу и синхронизировать данные по беспроводной связи с устройства Polar Loop в Сеть. Данное устройство совместимо с iPhone серий 4s и 5, а также с iPod touch (5-е поколение или новее) с операционной системой iOS 6 и новее.

Дополнительная опция: Polar Loop совместим с нагрудными датчиками частоты сердечных сокращений H6/H7. Использование датчика позволяет следить не только за пульсом, но и при помощи системы EnergyPointer определять, когда владелец сжигает жир, а когда улучшает свою физическую форму.

Основные функции гаджета нового поколения: отслеживание активности в режиме 24/7, «Путеводитель по активному образу жизни» (показывает степень активности за день и сообщает, какие усилия необходимо приложить, чтобы соответствовать международным рекомендациям по физической активности), «Польза активности» (показывает, насколько активность помогает поддерживать здоровье), зоны активности (Polar Loop отслеживает повседневную активность на пяти уровнях интенсивности: покой, сидя, низкий, средний и высокий), Smart Calories («Умные калории», пожалуй, самое точное средство подсчета количества сжигаемых калорий из представленных на рынке), подсчет шагов, расширенный анализ активности и дневник тренировок на веб-сервисе Polar Flow.

Браслет можно подогнать под индивидуальный размер, он водонепроницаемый (до 20 м), работает в режиме часов, текст на экране на английском языке, передача данных по USB-кабелю, объем памяти – данные об активности за 12 дней, аккумулятор с ресурсом «5 дней непрерывного использования», совместимость с Mac OS и Windows.